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Die Spielidee

Magic Cube – ein 3D-Spiel zur Förderung des räumlichen Denkens 

 Der rechte Stirnlappen des menschlichen Gehirns ist verantwortlich für die Verar-
beitung von geometrischen und räumlichen Informationen und erzeugt dreidimen-
sionale Bilder der wahrgenommenen Objekte. Mit Hilfe der Bestandteile des Magic 
Cube, die wie ein Puzzle zusammengefügt werden können, wird das Gehirn trainiert 
und das räumliche Denkvermögen gefördert. Die dreidimensionale Wahrnehmung 
ermöglicht durch das Einsetzen von Körpern in Lücken oder anhand von Vorgaben 
die Wiedergabe von Bildern, wodurch die Kreativität angeregt wird. 

 Magic Cube bietet eine patentierte Box sowie acht Puzzleblöcke. Diese Blöcke beste-
hen aus jeweils fünf fest miteinander verbundenen Würfeln. Wenn man die bewegli-
chen Teile innerhalb der Box, wie in der Spielanleitung beschrieben, verschiebt, kann 
der Spieler den Schwierigkeitsgrad erhöhen und somit seine räumliche Wahrneh-
mung mit Hilfe von Konstruktionen, unterschiedlichen Zusammensetzungen und 
Drehungen der Steine zunehmend steigern. 

 Magic Cube verkörpert ein Blockspiel, des weltweit beliebten dreidimensionalen 
Knobelspielens, welches sowohl Kindern als auch Erwachsenen Spaß macht. Die 3D-
Spielbox ermöglicht dem Spieler, verschiedene Levels zu spielen und sich vielfälti-
gen Herausforderungen zu stellen. 

D
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Die Produktmerkmale

Nr. 1:  Um sich mit dem Produkt vertraut zu machen, bietet es sich an, verschiedene Kom-
binationen der acht Blöcke auszuprobieren. 

Nr. 2:  Das Verschieben, Drehen und Wechseln der Blöcke  entwickelt vor allem die Ab-
straktionsfähigkeit sowie das räumliche Denken vor dem geistigen Auge. 

Nr. 3: Klare, ebene Bilder müssen in räumliche Gebilde umgewandelt werden, was wie-
derum unterschiedliche Fähigkeiten verbessert.  

Nr. 4: Für das Lösen der einzelnen Herausforderungen sollten stets klare Steck-Strategien 
entwickelt werden. 

Nr. 5: Die Kinder schulen ihre Augen-Hand-Koordination und gestalten durch das freie 
Wechseln und Zusammenstellen ausgesuchter Formen jedes Level einzigartig.

  Magic Cube: 

 8 farbige Blöcke 
 1 Box 
 1 Spielanleitung 
 1 Vorlagenheft 

Blöcke: 

Die Blöcke bestehen jeweils aus fünf fest miteinander verbundenen Holzwürfeln. Sie ha-
ben unterschiedliche Farben und Formen, um sich voneinander zu unterscheiden. 

D
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Die Produktmerkmale

Box: 

In der 3D-Spielbox befinden sich verschiebbare Holzblöcke, mit deren Hilfe sich die Basis 
für den Aufbau der farbigen Gebilde einstellen lässt. Hierfür werden die Holzblöcke, wie 
in der Anleitung gezeigt, positioniert. 

D

robuste
Holzbox

bewegliche Blöcke, um den 
Unterbau der Levels einzustellen

transparente
Abdeckung
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Anleitung 

1. Die Holzbox wird auf den Tisch gestellt und die acht farbigen Blöcke werden bereit 
gelegt. 

2. Jetzt wird ein Puzzle aus dem Vorlagenheft ausgesucht und die beweglichen Blöcke 
der 3D-Spielbox entsprechend eingestellt. Dabei zeigen die braunen Felder die ein-
zuhaltenden Lücken an.

3. Danach werden genau die farbigen Blöcke, die benötigt werden, herausgesucht. 

4. Nun gilt es, die entsprechenden Blöcke so zu platzieren, dass sie in die Box passen 
und das im Vorlagenheft gezeigte Gebilde wiedergeben. 

D
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Spielaufbau 

 Im Vorlagenheft werden alle Puzzles durch verständliche Abbildungen dargestellt. 
Um diese nachzubauen, sollte sich an die einzelnen, klaren Schritte gehalten wer-
den. So kann jedes Puzzle problemlos fertiggestellt werden.

 Aufgrund der unterschiedlichen Levels kann der Grad der Komplexität kontinuierlich 
gesteigert werden. Somit werden auch die Fortschritte sichtbar.

D

Level 1

Level 2

herausstehende 
Lagen 1  Lage 2  Lagen

benötigte Teile 3 5

Vorlagen 36 24
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Verwendung des Vorlagenheftes

 

Hinweis: 
Es bietet sich an, die vorgegebene Reihenfolge beim Einsetzen der Blöcke zu beachten. 
Das bedeutet z. B. für die Vorlage 3: zuerst der gelbe Stein, danach der orange und zum 
Schluss der grüne Stein.

D

1 2

3 4
8

Level 1Schwierigkeitsgrad

Reihenfolge der 
durchzuführenden 

Schritte

Farben der zu 
verwendenden Blöcke

Nummer des Puzzles
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Concept

Magic Cube – Spatial Intelligence Enhancer, a 3D Block Game

 The right frontal lobe of the human brain, in charge of processing geometrical and 
spatial information, creates spatial maps of visually perceived images. Utilizing the 
process of constructing blocks, Magic Cube, a 3D puzzle game, is built to enhance 
brain power and spatial intelligence (SI). Sl contributes to visual thinking and visual 
sensitivity, enabling the reproduction of images into spaces, lines, and direction, 
while further stimulating one’s cognition and creativity.

 Magic Cube features an exclusive patented base and eight blocks, each made up of 
five solid cubes. By sliding moveable parts of the box as instructed in the guideline 
booklet, the player may gradually increase the difficulty of the game, and progres-
sively hone his/her Sl through the construction, assemblage, shift, turn, and rotation 
of the blocks. In the process, the player also becomes more sensitive to minute spa-
tial changes and observant of the spatial realm.

 Magic Cube embodies the block game loved worldwide into a 3D brain teaser enjoy-
able for adults and children alike. Its exclusively developed 3D box allows the player 
to alter levels, creating versatile challenges and solutions for the best spatial players.
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Product Features

No. 1: Familiarize with concepts in solid geometry by trying out different combinations  
between the eight colored blocks.

No. 2: Shift, turn, and rotate. Develop spatial thinking in the mind’s eye by playing with 
the solid blocks.

No. 3: Become skilled at transforming plane images into spatial concepts.
No. 4: Formulate stacking strategies to crack each challenge.
No. 5: Drawing on good eye-hand coordination, bring creativity up to another level by 

freely rotating and assembling assorted shapes out of the blocks.

Contents Magic Cube:

 8 colored Blocks
 1 Box
 1 Instruction
 1 Guideline Booklet

Blocks:

The blocks are respectively made of five solid cubes, joined differently to create eight 
blocks varying in color and shape. The blocks allow players to freely assemble and ap-
preciate the diverse changes in the versatile combinations.
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Product Features

Box:

The box is exquisitely designed with slidable blocks. Players may freely adjust the game 
level simply by slipping blocks to match puzzle descriptions, and enjoy the fun of mul-
tiple challenges!

wooden box

slidable blocks  
for adjusting game levels

translucent lid
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Game Instructions 

1. Take out the box and eight colored blocks.

2.  Locate a quiz in the game guide, and adjust the box blocks to reveal empty slots that 
resemble the brown square(s) in the quiz picture.

3. Take out the colored blocks that match the colors indicated beneath the quiz pic-
ture.

4.  Slide, turn, and rotate the colored blocks to fit into the box and forming the shown 
colored form of this quiz.
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Design Overview

 In the guideline booklet, all quizzes come with 3D images that clearly portray steps 
for solving the problems. The player may follow the steps to complete each puzzle.

 With varying numbers of quizzes in both levels, players may steadily step up the 
degree of complexity as they progress into the game. 

 

Level 1

Level 2

prodruding
layers 1  layer 2  layers

blocks needed 
to solve puzzle 3 5

puzzles 
included 36 24
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How to Use the Guideline Booklet

 

Tips:
Stack the blocks following the order of the colors to solve the quiz. E.g., for quiz 3, stack 
the blocks in the order of yellow, orange, and green to complete the challenge.

1 2

3 4
8

Level 1Level

Problem-solving 
steps from 
bottom up 

Colors of used blocks

Quiz number
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L’idée du jeu

Magic Cube – un jeu 3D développant la vision dans l‘espace.

 Le lobe frontal droit du cerveau humain est responsable du traitement des infor-
mations géométriques et spatiales et crée des images tridimensionnelles des ob-
jets perçus. Les éléments du Magic Cube, qui peuvent être assemblés tels un puzzle, 
permettent d’entraîner le cerveau et de développer la vision dans l’espace. La per-
ception tridimensionnelle permet de reproduire des images à partir de modèles, en 
disposant des éléments dans des emplacements, ce qui stimule la créativité.

 Magic Cube se compose d’un coffret breveté et de huit blocs de puzzle. Ces blocs 
sont constitués chacun de cinq cubes solidement reliés entre eux. Si l’on déplace les 
éléments mobiles dans le coffret comme décrit dans les règles du jeu, le joueur peut 
augmenter la difficulté et donc améliorer sa vision dans l’espace à l’aide de construc-
tions, de variantes d’assemblage et en tournant les éléments.

 
 Magic Cube est un jeu de blocs rappelant le jeu tridimensionnel, célèbre dans le 

monde entier et apprécié des enfants comme des adultes. Le coffret de jeu 3D per-
met au joueur de jouer à plusieurs niveaux et d’affronter différents défis.
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Les caractéristiques des produits

No. 1 :  Pour commencer, nous vous conseillons d’essayer les différentes combinaisons 
des huit blocs.

No. 2 :  Le fait de déplacer, de tourner et d’échanger les blocs développe surtout la capa-
cité d’abstraction et la vision dans l’espace.

No. 3 :  Les images claires, représentées à plat, doivent être transformées en construc-
tions spatiales, ce qui améliore différentes aptitudes.

No. 4 :  Afin de relever les différents défis, le joueur devra développer des stratégies 
claires pour emboîter les blocs.

No. 5 :  Les enfants entraînent leur coordination entre la vue et les gestes et individuali-
sent chaque niveau en choisissant et en combinant librement les formes.

Contenu de Magic Cube : 

 8 blocs de couleurs
 1 coffret
 1 règle du jeu
 1 livret de modèles

Blocs :

Les blocs sont composés chacun de cinq cubes en bois solidement reliés entre eux. 
Ils se distinguent par des couleurs et des formes différentes.
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Les caractéristiques du produit

Coffret : 

Le coffret de jeu 3D contient des blocs en bois mobiles permettant de former une base 
pour la construction avec les blocs de couleurs. À cet effet, les blocs en bois doivent être 
positionnés conformément aux règles du jeu.

Coffret robuste 
en bois

Blocs mobiles 
servant à construire une 

base pour les différents niveaux

Couvercle 
transparent
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Règles du jeu

1. Placer le coffret en bois sur la table et les huit blocs de couleurs à portée de main.

2.  Choisir un puzzle dans le livret de modèles et pousser les blocs mobiles du coffret 
de jeu 3D en conséquence. Les cases marrons représentent les espaces devant rester 
libres.  

3.  Ensuite, chercher les blocs de couleurs devant être utilisés.

4.  Il s’agit alors de placer les blocs correspondants dans le coffret, de manière à ce qu’ils 
forment la construction représentée dans le livret de modèles.
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Construction du jeu 

 Dans le livret de modèles, tous les puzzles sont représentés par des images claires. 
Pour les reproduire, il suffit de suivre les différentes étapes indiquées en clair. De 
cette manière, chaque puzzle peut être réalisé sans problèmes.

 Grâce aux différents niveaux de jeu, le degré de complexité peut être augmenté de 
manière continue. Cela permet de constater les progrès.

Niveau 1

Niveau 2

Nombre de 
couches 1 couche 2 couches

Nombre 
d’éléments 
utilisés 

3 5

Modèles 36 24
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Utilisation du livret de modèles

 

Remarque :
Nous conseillons de respecter l’ordre prescrit pour l’assemblage des blocs. Cela signifie 
par ex. pour le modèle 3 : d’abord l’élément jaune, puis l’élément orange et enfin le vert.

1 2

3 4
8

Level 1Degré de difficulté

Ordre des 
étapes à suivre

Couleur des blocs utilisés

Numéro du puzzle
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La idea del juego

Magic Cube – un juego en 3D para desarrollar el pensamiento espacial 

 El lobo frontal derecho del cerebro humano es responsable de procesar la informa-
ción geométrica y espacial y crea imágenes tridimensionales de los objetos percibi-
dos. Con ayuda de los componentes de Magic Cube, que pueden ensamblarse como 
las piezas de un puzzle, se ejercita el cerebro y se desarrolla el pensamiento espacial. 
La percepción tridimensional permite la reproducción de imágenes a través de la 
inserción de cuerpos en espacios vacíos o siguiendo determinados ejemplos, esti-
mulando así la creatividad.

 Magic Cube ofrece una caja patentada, así como ocho bloques de puzzle. Estos 
bloques se componen de cinco cubos cada uno, unidos de forma fija entre sí. Des-
plazando las piezas móviles en el interior de la caja, tal y como se describe en las 
instrucciones de juego, el jugador puede aumentar el grado de dificultad y, por con-
siguiente, ir mejorando su percepción espacial con ayuda de diferentes construccio-
nes, composiciones y giros de los bloques.

 Magic Cube es un juego de bloques, basado en el juego de cubo tridimensional co-
nocido a nivel mundial, que aporta mucha diversión tanto a los niños como a los 
adultos. La caja de juego 3D permite superar diferentes niveles y afrontar múltiples 
retos.
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Las características del producto

Nº 1: Para familiarizarse con el producto, conviene ir probando las diferentes combina-
ciones de los ocho bloques.

Nº 2: El desplazar, girar y cambiar los bloques desarrolla principalmente la capacidad de 
abstracción, así como el pensamiento espacial a nivel mental.

Nº 3: Se trata de convertir imágenes claras y planas en estructuras espaciales, lo que, a 
su vez, mejora diversas habilidades.

Nº 4: Para superar los diferentes retos, siempre conviene desarrollar estrategias de en-
samblaje claras.

Nº 5: Los niños ejercitan la coordinación ojo-mano y tienen la posibilidad de configurar cada 
nivel individualmente mediante el libre intercambio y montaje de las formas elegidas.

Contenido Magic Cube: 

 8 bloques de color
 1 caja
 1 manual de instrucciones de juego
 1 folleto de modelos
 
Bloques: 

Los bloques se componen de cinco cubos de madera cada uno, unidos de forma fija 
entre sí. Presentan diferentes colores y formas para diferenciarse los unos de los otros.
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Las características del producto

Caja:

La caja de juego 3D contiene bloques de madera desplazables con cuya ayuda se puede 
fijar la base para la construcción de las estructuras de color. Para ello, se deben posicionar 
los bloques de madera, tal y como se muestra en las instrucciones de juego. 

Robusta caja 
de madera

Bloques móviles 
para configurar la base 

de los diferentes niveles 

Tapa 
 transparente
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Instrucciones

1. Colocar la caja de madera sobre la mesa y dejar preparados los ocho bloques de 
color.

2. Elegir un puzzle del folleto de modelos y configurar los bloques móviles de la caja de 
juego 3D correspondientemente. Los campos marrones indican los huecos que han 
de respetarse.  

3. Seleccionar los bloques de color que se necesiten para el puzzle.

4. Posicionar los bloques de tal manera, que quepan en la caja y reproduzcan la estruc-
tura mostrada en el folleto de modelos. 
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Estructura del juego

 En el folleto de modelos, todos los puzzles se encuentran ilustrados con imágenes 
fácilmente comprensibles. Para poder imitar los modelos y montar los puzzles sin 
problema, deberán seguirse los pasos individuales indicados.

 Gracias a los diferentes niveles, puede aumentarse continuamente el grado de di-
ficultad y complejidad. De esta manera, se puede observar el progreso que hace el 
jugador.

Nivel 1

Nivel 2

Capas salientes 1 capa 2 capas

Piezas 
necesarias 3 5

Modelos 36 24
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Uso del folleto de modelos

 

Nota:
Se recomienda respetar el orden indicado para la inserción de los bloques. Esto significa, 
por ejemplo, para el modelo nº 3: primero el bloque amarillo, después, el de color naran-
ja, y finalmente, el verde.

1 2

3 4
8

Level 1Grado de dificultad

Orden de los 
pasos a seguir

Colores de los 
bloques a utilizar

Número del puzzle
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Het idee achter het spel

Magic Cube – een 3D-spel ter bevordering van het ruimtelijk denkvermogen 

 De rechterhelft van de menselijke hersens is verantwoordelijk voor de verwerking 
van geometrische en ruimtelijke informatie en produceert driedimensionele beel-
den van de waargenomen objecten. Met de hulp van de bestanddelen van de Magic 
Cube, die kunnen samengevoegd worden zoals een puzzel, worden de hersens ge-
oefend en het ruimtelijk denkvermogen bevorderd. De driedimensionele waarne-
ming maakt - door het plaatsen van lichamen in tussenruimtes of aan de hand van 
bepaalde specificaties - de weergave van beelden mogelijk, waardoor de creativiteit 
gestimuleerd wordt.

 Magic Cube biedt een gepatenteerde box en ook acht puzzelblokken. Deze blokken 
bestaan telkens uit vijf vast met elkaar verbonden dobbelstenen. Wanneer men de 
beweeglijke delen binnenin de box verschuift, zoals beschreven in de gebruiksaan-
wijzing van het spel, kan de speler de moeilijkheidsgraad verhogen en hierdoor zijn 
ruimtelijke waarneming steeds meer doen toenemen met de hulp van constructies, 
verschillende samenstellingen en draaiingen van de stenen.

 Magic Cube vertegenwoordigt een blokspel-vorm van het wereldwijd beliefde 
driedimensionele dobbelsteen-spel, waaraan zowel kinderen als ook volwasenen 
veel plezier beleven. De 3D-spelbox maakt het de speler mogelijk om verschillende 
niveau´s te bespelen en de veelvuldige uitdagingen aan te nemen.
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De kenmerken van het product

Nr. 1:  Om zich met het product vertrouwd te kunnen maken is het raadzaam om ver-
schillende combinaties van de acht blokken uit te testen.

Nr. 2:  Het verschuiven, daaien en wisselen van de blokken ontwikkelt vooral het vermo-
gen tot abstract denken en ook de ruimtelijke voorstelling in de geest.

Nr. 3:  Duidelijke, vlakke beelden moeten omgevormd worden tot ruimtelijke vormen, 
wat op zijn beurt verscheidene bekwaamheden verbetert.

Nr. 4:  Voor het oplossen van de verschillende uitdagingen moeten er steeds duidelijke 
steek-strategieën ontwikkeld worden.

Nr. 5:  De kinderen scholen hun ogen-hand-coördinatie en beleven ieder niveau op een 
unieke manier door het vrije wisselen en samenstellen van uitverkozen vormen.

Inhoud Magic Cube: 

 8 gekleurde blokken
 1 box
 1 gebruiksaanwijzing voor het spel
 1 modelboekje

Blokken:

De blokken bestaan telkens uit vijf vast met elkaar verbonden houten blokken/dobbelstenen. 
Om hen van elkaar te kunnen onderscheiden hebben zij verschillende kleuren en vormen.
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De kenmerken van het product

Box:

In de 3D-spelbox bevinden zich verschuifbare houten blokken, mit wiens hulp de basis 
kan gevormd worden voor de opbouw van de gekleurde „bouwwerken“. Hiervoor wor-
den de houten blokken gepositioneerd zoals aangetoond in de gebruiksaanwijzing. 

robuuste 
houten box

beweeglijke blokken 
om de onderbouw (basis) 

van de niveau´s in te stellen

transparante 
afdekking
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Gebruiksaanwijzing 

1.  De houten box wordt op tafel gezet en de acht gekleurde blokken worden klaarge-
legd.

2.  Nu wordt een puzzel gekozen uit het voorbeeldboekje en de beweeglijke blokken 
van de 3D-spelbox worden overeenkomstig ingesteld. Daarbij tonen de bruine vel-
den de tussenruimtes aan, die ingehouden moeten worden.   

3.  Daarna worden precies die gekleurde blokken uitgezocht die hiervoor nodig zijn.

4.  Nu gaat het erom de overeenkomstige blokken zodanig te plaatsen dat zij in de box 
passen en de in het voorbeeldboekje aangetoonde vorm weergeven. 
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Opbouw van het spel

 In het voorbeeldboekje worden alle puzzels weergegeven door duidelijk te begri-
jpen afbeeldingen. Om deze te kunnen nabouwen moet men zich houden aan de 
afzonderlijke, duidelijke stappen. Op die manier kan iedere puzzel zonder proble-
men afgewerkt worden.

 Omwille van de verschillende niveau´s kan men de graad van de complexiteit voort-
durend doen toenemen. Zodoende wordt ook de vooruitgang zichtbaar.

niveau 1

niveau 2

uitstekende 
lagen 1 laag 2 lagen

nodige 
onderdelen 3 5

voorbeelden 36 24
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Gebruik van het voorbeeldboekje 

 

Opmerking:
Het is raadzaam om bij het inzetten van de blokken rekening te houden met de voor-
gegeven volgorde. Dat betekent bijvoorbeeld voor het model 3: éérst de gele steen, 
daarna de oranje en tenslotte de groene steen.

1 2

3 4
8

Level 1moeilijkheidsgraad

volgorde van de uit 
te voeren stappen

kleuren van de te 
gebruiken blokken

nummer van 
de puzzel
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L’idea del gioco

Magic Cube – un gioco tridimensionale per favorire l’immaginazione spaziale

 Il lobo frontale destro del cervello umano elabora le informazioni geometriche e 
spaziali convertendo in immagini tridimensionali gli oggetti percepiti. Gli elementi 
del Magic Cube vengono assemblati come un puzzle e allenano il cervello favorendo 
il pensiero spaziale. La riproduzione di immagini, che stimola la creatività, viene resa 
possibile dalla percezione tridimensionale, che in questo caso avviene inserendo i 
corpi negli interspazi oppure collocandoli in conformità dei modelli.

 Magic Cube propone un box brevettato e otto blocchi di puzzle. I blocchi sono ri-
spettivamente composti da cinque cubi collegati l’uno con l’altro. Se le parti mobili 
vengono spostate dentro il box, come descritto nell’istruzione di gioco, il giocatore 
potrà aumentare il grado di difficoltà e migliorare progressivamente la propria per-
cezione spaziale rotando gli elementi, assemblandoli o costruendoli nei più svariati 
modi.

 Magic Cube incarna il gioco a blocchi del noto gioco tridimensionale a cubi noto in 
tutto il mondo che diverte bambini e adulti. Il box di gioco tridimensionale consente 
al giocatore di giocare diversi livelli e di affrontare una molteplicità di sfide.
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Caratteristiche del prodotto

No. 1: per familiarizzare con il prodotto è possibile provare le differenti combinazioni 
degli otto blocchi.

No. 2:  lo spostamento, la rotazione e lo scambio dei blocchi sviluppano soprattutto le 
capacità di astrazione e il pensiero spaziale.

No. 3:  le chiare figure piane vengono convertite in immagini spaziali, migliorando così le 
diverse capacità.

No. 4:  per trovare una soluzione a ciascun problema è necessario sviluppare delle chiare 
strategie di innesto.

No. 5:  i bambini allenano la coordinazione occhio-mano e possono configurare a piace-
re ciascun livello scambiando e raggruppando le forme selezionate.

Contenuto del Magic Cube:

 8 blocchi colorati
 1 box
 1 istruzioni di gioco
 1 fascicolo dei modelli
 
Blocchi:

I blocchi sono rispettivamente composti da cinque cubi collegati l’uno con l’altro. 
Per distinguerli, sono realizzati in diverse forme e colori.
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Caratteristiche del prodotto

Box:

Nel box di gioco tridimensionale si trovano dei blocchi di legno spostabili che servono 
per regolare la base costruttiva delle opere colorate. A questo proposito i blocchi di le-
gno vengono posizionati in conformità delle istruzioni di gioco. 

Robusto box 
di legno

Blocchi mobili 
per regolare la 

sottostruttura del livello

Copertura 
trasparente
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Istruzioni

1.  Collocare il box di legno sul tavolo e approntare gli otto blocchi colorati.

2. Scegliere ora uno dei puzzle contenuti nel fascicolo dei modelli e impostare i blocchi 
mobili del box di gioco tridimensionale in conformità del fascicolo. In quest’occasio-
ne i campi marroni devono volgere verso gli interspazi da osservare.  

3.  Successivamente bisognerà scegliere i blocchi colorati necessitati.

4.  Collocare ora i corrispondenti blocchi nel box e in modo che riproducano l’opera 
mostrata nel fascicolo dei modelli.
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Gioco

 Tutti i puzzle contenuti nel fascicolo dei modelli sono illustrati da figure facilmente 
comprensibili. Per ricostruirli fedelmente, occorre rispettare ciascuna sequenza. In 
questo modo è possibile ultimare qualsiasi puzzle.

 Grazie ai differenti livelli, il grado di complessità può costantemente essere intensifi-
cato. In questo modo si potranno constatare anche i progressi.

Livello 1

Livello 2

Posizioni 
sporgenti 1 posizione 2 posizioni

Parti 
necessarie 3 5

Modelli 36 24
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Uso del fascicolo dei modelli

 

Nota:
È possibile inserire i blocchi secondo la sequenza prescritta. Per il modello 3 ciò significa 
per esempio: inserire dapprima l’elemento giallo, successivamente quello arancione e 
infine l’elemento verde.

1 2

3 4
8

Level 1Grado di difficoltà

Sequenza dei 
passi da eseguire

Colori dei blocchi 
da utilizzare

Numero del puzzle 
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Achtung!  Enthält ablösbare Kleinteile. 
Warning! Contains removable little pieces.
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